
ATA DA 039ª SESSÃO ORDINÁRIA  

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 25 DE ABRIL DE 2024 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 

 

Às 9h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Altair Silva - Carlos Humberto - 

Delegado Egidio - Dr. Vicente Caropreso – Emerson 

Stein - Fernando Krelling - Ivan Naatz - Jair 

Miotto - Jessé Lopes - José Milton Scheffer – 

Lunelli - Marcius Machado - Marcos da Rosa - 

Marcos Vieira – Mário Motta – Marquito – Massocco 

- Matheus Cadorin - Maurício Eskudlark - Neodi 

Saretta - Oscar Gutz – Rodrigo Minotto - Sérgio 

Guimarães  - Sergio Motta – Soratto - Tiago Zilli. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Rodrigo Minotto 

 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Presidente) – Abre 

os trabalhos da sessão ordinária. Solicita a 

leitura da ata da sessão anterior para aprovação e 

a distribuição do expediente aos senhores 

deputados. 

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Presidente) – Não 

havendo oradores inscritos, passa ao horário 

reservado aos Partidos Políticos. 

 

********** 

Partidos Políticos 

 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Presidente) – Não 

havendo oradores inscritos, suspende a sessão para 

que o magnífico reitor da Universidade do Planalto 

Catarinense (Uniplac), de Lages, sr. Kaio do 

Amarante, possa fazer uso da tribuna para falar 

sobre os 65 anos da instituição. 

 Na sequência, ainda suspensa a sessão, convida 

o sr. Lucas Schweitzer, fundador do Empreende 

Brazil Conference, para divulgar o evento 

“Empreende Brazil – A maior imersão de 



empreendedorismo da América Latina”, nos dias 24 e 

25 de maio, na Arena Opus, em São José.  

 Também, convida a sra. Carla Inácio, 

presidente do Instituto de Pesca Artesanal Getúlio 

Manoel Inácio, juntamente com outros 

representantes dos pescadores para divulgar a 17ª 

Abertura da Safra da Tainha, evento que acontecerá 

no dia 1º de maio, na Praia do Campeche, em 

Florianópolis.  

Está suspensa a sessão. 

(Pausa) 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Presidente) – Reabre 

a sessão e passa à Ordem do Dia.   

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Presidente) - Dá 

início à pauta da Ordem do Dia. 

Pedido de Informação n. 0079/2024, de autoria 

do deputado Matheus Cadorin, solicitando ao 

Secretário de Estado da Fazenda informações acerca 

da cobrança de multa nos créditos tributários 

parcelados. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0080/2024, de autoria 

do deputado Marcius Machado, solicitando ao 

Secretário de Estado da Casa Civil e ao Secretário 

de Estado da Administração informações acerca do 

concurso realizado pelas Centrais Elétricas de 

Santa Catarina, Edital 001/2022, para o cargo de 

engenheiro eletricista. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 



Pedido de Informação n. 0081/2024, de autoria 

do deputado Marcius Machado, solicitando ao 

Secretário de Estado da Casa Civil e ao Secretário 

de Estado da Administração informações acerca do 

concurso realizado pelas Centrais Elétricas de 

Santa Catarina, Edital 001/2019, para o cargo de 

engenheiro eletricista. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Moção n. 0088/2024, de autoria do deputado 

Marcos da Rosa, manifestando apelo ao Presidente 

do Departamento Estadual de Infraestrutura pela 

urgente recuperação da BR-470, especificamente no 

quilômetro 110, no Município de Ascurra, tendo em 

vista os vários buracos existentes na pista, em 

decorrência das fortes chuvas, que estão causando 

diversos transtornos e acidentes no local. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0089/2024, de autoria do deputado 

Marcius Machado, manifestando apelo ao Diretor-

Geral da Agência Nacional de Transportes 

Terrestres, Senhor Rafael Vitale Rodrigues, e ao 

Coordenador de Infraestrutura da ANTT-Unidade 

Regional de Santa Catarina, Senhor Rodrigo Pereira 

Castro, que intercedam junto à Concessionária 

Autopista Litoral Sul a fim de melhorar, de forma 

contínua, a BR-101, mais precisamente o trecho 

compreendido entre os Municípios de Joinville e 

Florianópolis. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 



Moção n. 0090/2024, de autoria do deputado 

Marcos da Rosa, manifestando apelo à Bancada 

Federal Catarinense, por meio de seu líder, 

Deputado Federal Valdir Cobalchini, que envide 

esforços, por meio de emendas parlamentares, no 

sentido de aprovar Recursos Extraordinários ao 

Orçamento 2024 do MDS/DEPAD, na Ação 21FR, 

destinados às Comunidades Terapêuticas. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0091/2024, de autoria do deputado 

Carlos Humberto, manifestando apelo ao Capitão do 

Mar e Guerra da Capitania dos Portos de Santa 

Catarina, Rodrigo de Araújo Cid Santa Rita, pelo 

aumento das fiscalizações das embarcações 

marítimas, com especial atenção às motos aquáticas 

e embarcações de médio e pequeno porte, visando 

garantir a segurança dos banhistas e usuários, 

principalmente nas praias de grande circulação e 

procura em Santa Catarina. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0092/2024, de autoria do deputado 

Matheus Cadorin, manifestando apelo ao presidente 

do Congresso Nacional pela aprovação do Projeto de 

Lei que institui a criação do Dia Nacional dos 

Bombeiros Voluntários 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

A Presidência comunica, que serão enviadas aos 

destinatários, conforme determina o art. 206 do 

Regimento Interno, as Indicações números: 



0300/2024, de autoria do deputado Matheus Cadorin; 

0301/2024 e 0302/2024, de autoria do deputado 

Marcius Machado; 0303/2024, de autoria do deputado 

Marcos da Rosa; 0305/2024, de autoria do deputado 

Carlos Humberto; 0304/2024, 0306/2024, 0307/2024, 

0308/2024, 0309/2024 e 0310/2024, de autoria do 

deputado Mário Motta. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquigrafia: 

Milyane] 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Presidente) - Não 

havendo oradores inscritos, encerra a sessão, 

convocando outra, especial, para segunda-feira, às 

19h, em reconhecimento aos trabalhos desenvolvidos 

pelos Grupos da Igreja Universal do Reino de Deus.  

Está encerrada a sessão. (Ata sem revisão dos 

oradores.) [Revisão: Taquígrafa Silvia]  

 

 


